

# ОБРАЩЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ

## Уважаемые акционеры, партнеры и коллеги!

ПАО «Россети Северо-Запад» – системообразующая территориальная сетевая организация в семи регионах: Архангельской, Вологодской, Мурманской, Новгородской, Псковской областях, Республика Карелия и Коми.

В юбилейном 2024 году (Компания отметила 20-летие деятельности) ПАО «Россети Северо-Запад», стабильно осуществляя качественное электроснабжение своих потребителей, сохранило положительную динамику основных производственных показателей и ориентируется на высокий уровень социальной ответственности.

В 2024 году приоритетными направлениями для Компании стали:

- повышение надежности и качества электроснабжения потребителей;
- повышение производительности труда и операционной эффективности;
- реализация программы импортозамещения и локализации оборудования;
- цифровизация и внедрение передовых бизнес-решений;
- снижение себестоимости и повышение качества услуг.

Усилия Общества были сосредоточены на повышении эффективности бизнес-процессов, цифровой трансформации, укреплении технологической независимости, благодаря чему Компания в очередной раз продемонстрировала способность выполнять свои обязательства по обеспечению надежного и качественного электроснабжения потребителей в регионах присутствия.

В 2024 году Обществом реализовывались мероприятия, предусмотренные утвержденными целевыми программами: повышения операционной эффективности и сокращения расходов, цифровой трансформации, инновационного развития, энергосбережения и повышения энергетической эффективности; программой мероприятий по снижению потерь электрической энергии в сетевом комплексе.

Планомерная работа по обеспечению стабильного функционирования и модернизации электросетевого комплекса, обновлению производственных активов позволила Обществу выполнить свои обязательства перед потребителями электроэнергии. В отчетном году Компания инвестировала в развитие электросетевой инфраструктуры 9,88 млрд руб., реализовав приоритетные проекты на территории Мурманской области, Псковской области, Республики Коми, Республики Карелия. Также одним из ключевых направлений остается участие в реализации национальных проектов, в том числе в рамках строительства высокоскоростной магистрали Санкт-Петербург – Москва.

В Обществе традиционно уделяется особое внимание развитию кадрового потенциала и повышению производительности труда, эффективному взаимодействию с органами государственной власти, росту инвестиционной привлекательности и капитализации Компании, доступности энергетической инфраструктуры и развитию клиентских сервисов.

**9,88**  
млрд руб.

Компания инвестировала в отчетном году в развитие электросетевой инфраструктуры, реализовав приоритетные проекты на территории Мурманской и Псковской областей, Республик Коми и Карелия

Открытость и прозрачность деятельности Компании, ориентированность на лучшие стандарты корпоративного управления высоко оценены рейтинговым агентством «Эксперт РА», которое подтвердило рейтинг Общества на уровне «А++.gq» «Наивысший уровень качества управления». Такая высокая оценка означает, что Компания характеризуется наличием эффективной системы органов управления, высоким уровнем информационной прозрачности и организации риск-менеджмента.

Успешная деятельность Компании в 2024 году подчеркивает ответственное отношение к решению стоящих перед ней задач, самой главной из которых остается стабильное обеспечение электроснабжения на всей территории присутствия. Благодаря сбалансированной системной работе, умению реализовывать масштабные проекты Компания и в предстоящие годы будет динамично развиваться, расширять компетенции и консолидировать усилия для повышения эффективности и качества работы.

Благодарю менеджмент и Совет директоров ПАО «Россети Северо-Запад» за обоснованные и взвешенные решения, которые привели к успешным показателям деятельности в 2024 году!

Председатель Совета директоров  
ПАО «Россети Северо-Запад»  
**А. А. Полинов**

